

февраль 2021



Росток

СПОРТ. В состязаниях на Первенство Республики Башкортостан по боксу воспитанники подросткового клуба "Геркулес" Е.Подмарев, К.Хасанов, А.Аскаров, А.Александров показали достойную борьбу и заняли призовые места. Поздравляем ребят и их тренера М.Шакирова с заслуженной победой!

КВН. Команда Новокабановской школы-интернат по итогам полуфинала игры КВН «Безопасная дорога детства» заняла первое место. Теперь команда готовится к финальной игре.

ПОБЕДА. Команда Краснокамского района заняла первое место в зональных соревнованиях по хоккею в рамках Сельских спортивных игр. Такого успеха на подобных соревнованиях наша хоккейная команда добилась впервые.

ТРЕЗВОЕ СЕЛО. В рамках республиканского конкурса «Трезвое село» в Новокабановском сельском поселении был организован круглый стол «Мы за здоровый образ жизни!», в работе которого приняли участие представители администрации района, врачи, наркологи, педагоги.

ОБРАЗОВАНИЕ. На высоком уровне прошел районный конкурс профессионального мастерства «Учитель года-2021». Гран-при конкурса завоевала учитель русского языка и литературы школы села Куюново Н. Баянова. Победителем конкурса стала В.Карабут, учитель начальных классов села Николо-Березовка.

СЕМЕЙНЫЕ СТАРТЫ. В Новокабаново прошли районные семейные старты "Папа, мама, я - спортивная семья" на приз Главы Администрации, по итогам которых 1 место заняла семья Сагадиевых из Новоянзигитовского сельсовета.

ФОРУМ. В районном центре прошел Форум «ПРИКАМЬЕ-2021: мир без границ». Программа форума была насыщенной: работали тематические площадки по развитию молодёжного самоуправления, волонтерства, здорового образа жизни среди молодежи, формирования традиционных семейных ценностей, вовлечения молодёжи в предпринимательскую деятельность.

ПОМНИМ ПОИМЕННО

Муллянов Имамгали Муллянович (1924-2015 г.г.)

Родился 8 ноября 1924 г. в д. Старая Мушта Краснокамского района Башкирской АССР.

В подмосковье, в военном городке Кунсово, направили его учиться на разведчика. После ушел на фронт. В основном ему приходилось прикрывать воздушные атаки. Его учили узнавать самолеты такие как: «Мистер Шмидт», «Хенчер 123» и другие. Они были так натренированы, что по звуку самолета знали все параметры объекта. Как только они замечали самолет, сразу кричали: «Тревога!». Дальше вся батарея вставала на готовность к атаке. Кто чистил снаряд, кто заряжал, в общем, вставали на общую боевую готовность и ждали команды командира к стрельбе. Когда они были между Белоруссией и Литвой, стояли прямо на острове шириной в 3 километра и длиной в 30 километров. Конечно, главной их задачей оставалась – разведка, они приходили и докладывали обстановку, по их словам делали отметку на карте, так



Муллянов
Имамгали Муллянович
8.11.1924г. - 20.04.2015г.

ПУЛЬС РАЙОНА

ГОД ЗДОРОВЬЯ И АКТИВНОГО ДОЛГОЛЕТИЯ. В районе утвержден план работы Года здоровья и активного долголетия, создан оргкомитет по его реализации. Команды района приняли участие в рамках республиканской программы «Лыжня России», по итогам которых первое место заняли спортсмены Новонаугаевского сельского поселения.

СОВЕТ. Прошло четвертое заседание Совета муниципального района, в работе которого принял участие главный советник отдела по работе с органами местного самоуправления Управления Главы Республики Башкортостан Д.Юсупов. На заседании были заслушаны отчеты председателя Совета Р.Гарипова, главы Администрации района Р.Мусина об итогах деятельности за 2020 год, а также рассмотрены другие вопросы.

НАГРАДЫ. За большой вклад в укреплении дружбы и сотрудничества между народами председатель марийский национально-культурной автономии «Эрвэл Марий», лидер марийской общественности, глава администрации сельского поселения Арлановский сельсовет Раиса Сатаева награждена орденом Дружбы народов.

ЛУЧШАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРАКТИКА. На республиканском этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» сельское поселение Арлановский сельсовет заняло 2 место, с чем мы их поздравляем.

КОНКУРСЫ. Наш район занял 1 место в республиканском смотр-конкурсе за лучшую организацию физкультурно-спортивной работы "Массовость и мастерство" среди муниципальных районов, I место в республиканском конкурсе на лучшую организацию антинаркотической работы.

ДАТЫ. День защитников Отечества район встретил чередой культурных мероприятий в школах, библиотеках, сельских домах культуры. В районном центре состоялось возложение венков и цветов к мемориальному комплексу павшим в годы Великой Отечественной войны и локальных войнах.

ПАМЯТЬ. 15 февраля, в день вывода советских войск из Афганистана, состоялось возложение венков к мемориалу, посвященному афганцам. В настоящее время организация воинов-афганцев объединяет 42 человека, которые принимают активное участие в военно-патриотическом воспитании молодого поколения.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО. В хозяйствах района полным ходом идет подготовка техники к весенне-полевым работам.

ПРИЗ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ. Прошли зональные соревнования по хоккею на валенках среди мужчин на приз главы администрации района, в результате которых первое место заняла команда Музяковского сельского поселения.

КУЛЬТУРА. Учащиеся музыкального отделения детской школы искусств села Николо-Березовка А.Хафизов и Д.Козлова награждены дипломом 1 степени Международного конкурса исполнителей на духовых и ударных инструментах. В фортепианном конкурсе среди обучающихся детских музыкальных школ юные пианисты А.Султанова Алсу, М.Букова, К. Куликова, А. Гильфанова стали дипломантами 2 степени. Учащиеся музыкального отделения М.Нурисламов, К.Субханкулова стали лауреатами 1, 3 степеней Всероссийского конкурса исполнительского искусства «ARTerra».

появилась картина военной обстановки. Дальше они должны были прикрывать «Катюшу». Получив ранение в левое бедро, Имамгали подлечился в военном госпитале и дальше продолжил воевать. Но не эту боль вспоминал ветеран. Он жалел о своей вредной привычке - курении. Дело в том, что, когда он выздоровел, ему дали выписку, а Имамгали использовал этот клочок бумаги для самокрутки. Таким образом, у него не осталось ни одного документа, подтверждающего ранение. После того, как закончилась война, всех кто получил ранение, отпускали в увольнение. А Имамгали пришлось еще 2 года служить. Помнит он и тот момент, как узнал о победе. После того, как штурмом взяли Кенигсберг, он был на посту, и, простояв немного, почувствовал, что замерз. Вспомнил, что на батарее была рация, достал, включил и попросил радиста узнать обстановку. 9 мая в 3 утра говорили уже о полной капитуляции Германии, дальше радист всем сообщил о победе и с утра начали пускать салюты. 10 апреля 1947 года вернулся домой.

Награжден медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией».

Многие годы в своей деревне, Старая Мушта, работал трактористом, бригадиром, плотником. В 1951 году женился, в 1990 году жены не стало. Вырастили 5 дочек и 3 сыновей. На сегодняшний день у Имамгали 13 внуков, 11 правнуков.

Умер 20 апреля 2015 года, в возрасте 90 лет.

Мансурова Самира, 5б класс

СМОТР СТРОЯ И ПЕСНИ

По традиции в Николо-Березовской школе 20 февраля прошел Смотр строя и песни среди обучающихся, приуроченный ко Дню защитников Отечества.



Подготовка к мероприятию начинается за несколько недель. Классные руководители вместе с учащимися своих классов выбирают военную песню, единую форму для своей команды. Проводится необходимое количество тренировок по слаженности выполнения команд строевой подготовки. Такие мероприятия пробуждают сплочение коллектива, заставляют проникнуться чувством глубокой благодарности к тем, кто имеет отношение к армии, кто защищал нашу Родину. Каждый класс желает показать свою подготовку на высшем уровне и для этого учащиеся очень упорно и тщательно готовятся.

Ученики 9, 10 и 11 классов берут шефство над младшими классами, учат их правильно и четко маршировать, сдавать рапорт, быть сплоченным классом.

Присутствующие гости в лице Р.М. Гайнуллина, А.Н. Ихантдинова, Н.Ф. Зикрина, Э.М. Миндиярова отметили высокий уровень подготовки учащихся, а также поздравили с наступающим праздником и пожелали ребятам успехов в учёбе.

Лиана Аксенова, учитель русского языка и литературы

СПОРТ – ЭТО ЖИЗНЬ!

Февраль ознаменован огромным количеством спортивных мероприятий.

Так 4 февраля в рамках Спартакиады школьников РБ на базе СОШ с. Куйяново прошли районные соревнования по мини-футболу, при участии 6 команд юношей и девушек 2007-

2008 годов рождения. По итогам наша школьная команда заняла первое место и вышла в зональный тур соревнований.

10 февраля детско-юношеская спортивная школа принимала у себя муниципальный этап соревнований по греко-римской борьбе. Около 50 ребят в различных весовых категориях покоряли татами. Наши ребята показали свое мастерство и заняли два почетных 1 места (в весовой категории 58 кг и в весовой категории 48 кг) и 3 место (в весовой категории 75 кг).

13 февраля 2021 года на школьном стадионе с. Новоnагаево состоялась самая массовая всероссийская лыжная гонка «Лыжня России», где собрались любители и профессионалы в различных возрастных категориях. Марафон проходит на дистанциях – 3 и 5 километров. Принять участие в марафоне может любой желающий, способный стоять на лыжах. Среди девочек до 15 лет ученицы нашей школы заняли 1 и 2 места.

18 февраля на спортивной площадке детско-юношеской спортивной школы и площадке ФОК «Прикамье»

состоялись соревнования по баскетболу среди юношей и девушек, посвященные Году науки и технологий в РФ и Году здоровья

и активного долголетия в РБ. Каждая из команд пыталась одержать победу, но в спорте всегда есть победители и проигравшие. У юношей сильнее всех оказались баскетболисты нашей школы.

Поздравляем всех наших ребят с призовыми местами и желаем дальнейших побед! Молодцы!

По материалам сайта МАУДО ДЮСШ

ДЕНЬ ПАМЯТИ



15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Именно в этот день, 15 февраля 1989 года, последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана. Это событие ознаменовало для Советского Союза окончание Афганской войны, которая продлилась девять лет и унесла жизни более 15 тысяч советских граждан.

Из 42 уроженцев Краснокамского района, принимавших участие в боевых действиях на территории Афганистана, трое наших земляков погибли на чужой земле. Это Салахов Ильдар Зиевич, Мазмаев Альфис Салихович, Байрамов Сергей Байрамович. Все они, за храбрость и геройизм, проявленные при выполнении задания, награждены посмертно орденом «Красной Звезды».

Из 172 ребят, принимавших участие в боевых действиях на территории Чечни и приграничных регионов Северного Кавказа, трое не вернулись домой – Подвальнов Сергей Михайлович, Шагиев Венер Канафиевич, Хаматуллин Алмаз Марсельевич. Вечная им память!

Гульсина Давлетова, учитель химии

Печатный орган: МБОУ СОШ с. Николо-Березовка

Адрес школы: с. Николо-Березовка, ул. Макаренко, 2

Периодичность: 1 раз в месяц

Тираж: 990 экземпляров

Ответственный за выпуск: Лиана Аксенова